

10.31
FRIDAY
加拉太書
1:11-17

我從前信奉猶太教時的行事為人，你們都很清楚。我不留情地迫害上帝的教會，極力摧殘它。在同輩猶太人中，我比別人更積極地遵行猶太教規，更熱心遵奉祖宗的傳統教訓。但是，由於上帝的恩典，在我出生以前，他已經揀選了我，召我來事奉他。（加1:13-15）

誠實的力量

加拉太書1章11至17節中，保羅強調他所傳的福音不是來自人，而是來自耶穌基督親自啟示的。他坦言自己曾極力逼迫教會，但上主揀選他、向他啟示福音，使他生命徹底改變。他在書信中勇敢承認自己的「黑歷史」。當上主的恩典臨到，他沒有遮掩過去，而是讓那段錯誤的生命，成為見證上主拯救與更新的起點。

信仰的真見證，不在於完美無缺，而在於我們是否願意謙卑承認過去、回轉向主。保羅的故事提醒我們：無論過去多麼黑暗，上主都有能力完全翻轉。人真正的見證，不是裝出完美聖潔樣子，而是勇敢坦承：「我曾犯錯，但我被神改變。」

今日的我們，也可以誠實說出自己的掙扎與成長，因為這樣的誠實，正是福音的力量所在。願我們都能被恩典更新，不僅能夠誠實面對自己，也能勇敢見證信仰。



呼召我的上主，謝謝祢恩待我這樣軟弱的人，願我誠實面對過去，勇敢見證祢翻轉生命的奇妙恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。